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     V 1.polroku šk. roka 2022/2023 bolo do materskej školy zapísaných 73 detí. Deti boli 

podľa veku rozdelené do 4 tried. Našu materskú školu dočasne navštevuje 1 dieťa z Ukrajiny.  

I. trieda: 17 detí / 7  chlapcov a 10 dievčat              

II. trieda: 18 detí / 12  chlapcov a 6 dievčat / 

III. trieda: 17 detí / 7 chlapcov a 10 dievčat / 

IV. trieda: 21 detí / 15 chlapcov a 6 dievčat / 

V druhom polroku nastúpilo do našej MŠ, do 2.triedy jedno dieťa – odídenec z Ukrajiny a do 

3.triedy jedno dieťa. 

I. trieda: 17 detí / 7  chlapcov a 10 dievčat              

II. trieda: 19 detí / 13  chlapcov a 6 dievčat / 

III. trieda: 18 detí / 8 chlapcov a 10 dievčat / 

IV. trieda: 21 detí / 15 chlapcov a 6 dievčat / 

 

     V jednotlivých triedach pôsobilo 8 pedagogických zamestnancov a 2 asistentky Bc. Stela 

Bačíková a Natália Kenderová. O poriadok a čistotu sa starali 2 školníčky,  Jana Hlivová a 

Miroslava Camberová. 

 

I.trieda: Mgr. Zuzana Filová a Mgr. Zuzana Rošteková 

II.trieda: Bc. Katarína Matajová a Bc. Zuzana Kurillová (Zuzana Mariášová v 2.polroku) 

III.trieda: Bc. Martina Ondreková a Bc. Alena Kubalová 

IV.trieda: Alžbeta Balcová a Mgr. Zuzana Kohútová (zástupkyňa pre MŠ) 

 

 

V školskom roku 2022/2023 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré vychádzali 

zo školského vzdelávacieho program Náš kamarát bocian. 

 

 

V tomto školskom roku bola realizovaná krúžková činnosť nasledovne: 

Dramatický krúžok viedla p. uč. Mgr. Zuzana Filová, pohybový krúžok viedla Natália 

Kenderová a angličtinu p. uč. Mgr. Lucia Fábryová. 

 

 

 



Canisterapia v MŠ 

V stredu- 14.9.2022- navštívila našu materskú školu pani canisterapeutička so svojim psíkom. 

Psík Happy naozaj vytvoril v materskej škole šťastnú atmosféru a deti mohli obdivovať čo 

všetko dokáže. Okrem príjemného pocitu sa deti naučili veľa zaujímavého. Dozvedeli sa, akú 

môže mať psík náladu a ako vtedy vyzerá, ako sa máme k nemu správať, aby to bolo príjemné 

a bezpečné. Detičky mali z návštevy psíka veľkú radosť. Psíky nás budú navštevovať 

pravidelne, počas celého školského roka, z čoho sa veľmi tešíme. 

       

                               

 

                            

 



        

                

 

 

 

 



Policajný psovodi v MŠ 

V mesiaci September navštívili našu materskú školu príslušníci policajného zboru aj so 

štvornohými pomocníkmi-policajnými psami, aby nám ukázali, ako rýchlo psíky čuchom 

vyhľadajú rôzne drogy a zakázané látky a tak môžu policajti chytiť páchateľov. Z tejto 

návštevy sme sa veľmi tešili, nakoniec sme si prezreli ešte policajné auto a pán policajt nám 

dovolil pustiť policajné majáky z čoho sme mali najväčšiu radosť  Ďakujeme! 

 

 

           



   

 

   

 

 

 



Autoškolák – dopravná výchova 

V mesiaci september sa v MŠ v Liskovej uskutočnila akcia s názvom: Bezpečne na bicykli. 

Deti spolu s pani učiteľkami vypracovali v triedach dopravný kvíz, pracovné listy 

a omaľovánky s dopravnou tematikou. Potom sa presunuli na dopravné ihrisko, kde si 

zopakovali teoreticky aj prakticky bezpečný spôsob prechodu cez cestu, bezpečný pohyb na 

bicykli a odrážadle, základné vybavenie pre cyklistu- prilba, rexlexné prvky. Deti mali 

oblečené vestičky s dopravnými prostriedkami, boli veselé a šťastné a na konci akcie ich pani 

učiteľka odfotila a dostali Vodičský preukaz pre cyklistov. 
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Na výstave ovocia a zeleniny v ZŠ 

 

    

 

   

 

         



Múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva  

v Liptovskom Mikuláši 

Dňa 19.10.2022 sa deti z 3. a 4. triedy spolu s pani učiteľkami vybrali na exkurziu do Múzea 

ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši. Mohli sme si prezrieť rôzne 

exponáty, ekosystémy a tiež krátku videoukážku o vesmíre. Najviac sa nám páčil obrovský 

mamut s ktorým sme sa odfotili. Spoznali sme rôzne druhy živočíchov, prostredie v ktorom 

žijú a taktiež sme si mohli vypočuť zvuky ktoré vydávajú. Čakal na nás aj “medvedí brloh” do 

ktorého sme mohli vojsť aby sme uvideli “medvedicu s malými medvieďatami”. Nakoniec 

nás čakali ešte tvorivé aktivity, kde sme si potrápili hlavičky, no všetko sme spoločne zvládli. 

V múzeu sa nám veľmi páčilo 

   

      

   



    

 

   

 

            

 

 



Sokoliari v MŠ 

Dňa 21.10.2022 navštívil našu materskú školu sokoliar, ktorý nám predviedol sokoliarsku 

šou. Deti sa oboznámili s dravými vtákmi ako sú Plamienka driemavá, Výr skalný, Anglický 

sokol, jastrab, Orol skalný. Sokoliar nám porozprával ako dravce lovia, hniezdia, čím sa živia, 

v akých podmienkach žijú, kedy lovia. Deti si mohli dravce pozrieť z blízka, v lete a mohli 

ich aj pohladkať. Z tohto stretnutia sa veľmi tešili.  

                       

 

               

 

                             



Návšteva mobilného planetária 

v ZŠ 

Dňa 24.10.2022 navštívili predškoláci so svojimi pani učiteľkami mobilné planetárium, ktoré 

prišlo do základnej školy. Deti si ľahli na žinienky a sledovali videoukážku o prírode. 

Oboznámili sa s rôznymi rastlinkami a živočíchmi, ktoré sa vyskytujú na lúke.  

 

     

 

          

 

            

 



Divadlo SLNIEČKO 

Dňa 24.11.2022 prišlo do našej materskej školy divadlo Slniečko. V divadle vystupoval Alex 

a Katka, ktorí nás previedli abecedou. Ku každému písmenku sme spoločne priradili názvy 

ovocia a zeleniny. Pomedzi to sme si s Katkou a Alexom zatancovali a zahrali na rytmických 

hudobných  nástrojoch  

 

   

 



Mikuláš v MŠ 

Dňa 6.12.2022 zavítala do našej materskej školy vzácna návšteva. Sv. Mikuláš prišiel až z 

ďaleka , aby videl krásne vianočné predstavenie detí z jednotlivých tried, pozdravil ich a 

potešil sladkou odmenou za to, že sa po celý rok pekne správali. 

“Tešíme sa Mikuláš, že si prišiel medzi nás!” 

      

                              4. trieda                                                              3. trieda 
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Pečenie medovníkov s medovnikárkou a rodičmi 

K najkrajším sviatkom roka – Vianociam- neodmyselne patrí vôňa medovníkov. Preto sme sa 

rozhodli do našej materskej školy pozvať pani medovnikárku Zuzanu Hubovú, ktorá dňa 

8.12.2022 ukázala predškolákom a ich rodičom, ako si vytvoriť polevu na zdobenie 

medovníčkov a tiež techniku zdobenia. Rodičia si tak spoločne so svojimi deťmi veľmi užili 

krásne poobedie v MŠ a hotové vyzdobené medovníčky si odniesli do svojich domovov.  

 

 

         



   

   

   

   

 

 


